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Narrativa

                         
                              Aos QUATRO dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezoito, às
09h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Augusto Freitas.  . Secretariada pelo Ver.
Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Lizete Simões Bazzo,
Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros Echeverria, Carlos Américo
Grubert, Daniel Soares Semzack, Alexandre Barros Leite, Kátia Farias, César Nogueira,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. Pelo
Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. A seguir foi colocado em segunda e última discussão e votação do
Projeto de Lei nº 024/2018, que estima a receita e fixa a despesa do município para o
exercício financeiro de 2019 e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por
unanimidade. Logo foram colocadas em última votação os seguintes projetos: 025/18, já
apresentado, que dispõe sobre o parcelamento de débitos do Município de Jardim, MS, com
seu regime de previdência Social – RPPS. Colocado em votação o projeto, foi aprovado por
unanimidade. 026/18, já apresentado, que dispõe sobre o parcelamento de débitos do
Município de Jardim, MS, com seu regime de previdência Social – RPPS. Colocado em
votação o projeto, foi aprovado por unanimidade e 028/2018, em regime de urgência especial,
que trata sobre a autorizar o município a efetuar permuta de imóveis de sua propriedade e dá
outras providências. Colocada a tramitação, em votação, em regime de urgência e a dispensa
dos pareceres, foram aprovados por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão e
votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. A seguir continuando os trabalhos foram
lidas as proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Kátia
Farias: Indicação nº 032/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Secretário de Meio Ambiente, Desenvolvimento
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Econômico, Produção e Agricultura Familiar, Sr. Jaime Verruck, solicitando ao mesmo que
informe a este Legislativo quais as providências que estão sendo tomadas em relação e
conservação das Matas Ciliares, as margens do Rio Apa, Rio Miranda e Rio da Prata. Diante
dos últimos acontecimentos com o Rio da Prata, qual à medida que será aplicada, uma vez
que ficou constatado de onde ocorreu o fato.Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimento nº 009/2018, Requeremos a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162, inciso XI, da
Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos proprietários e
funcionários do Supermercado São José, pelo grande sucesso que foi a iniciativa de fazer a
Black Friday, nesta sexta e sábado passado, incentivando o consumidor ir às compras pelos
preços atrativos e ainda sorteando brindes.  A cidade precisa de mais ações por parte dos
empresários,  como essa. Parabéns Supermercado São José, que a mais de 30 anos vem
investimento na cidade e gerando emprego, contribuindo para o Progresso de nosso
município. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações nºs. 054, INDICAMOS ao
senhor Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que estude a possibilidade
de entendimento entre o Executivo Municipal e a Secretaria Estadual de Cultura, buscando
parcerias para realização de shows musicais com “Pratas-da-Casa Sul-Mato-Grossenses”,
durante a 17ª Expojardim, que acontecerá no período de,  24 a 28 de abril de 2019, no Parque
de Exposições Edilson Vargas Grubert, neste município.Sabemos que essa exposição
agropecuária é uma grande conquista do setor para a cidade de Jardim, e tem feito uma
grande diferença no Sudoeste de Mato Grosso do Sul, com todos os públicos. Por isso a
nossa solicitação ao chefe do executivo, buscando apoio entre os parlamentares estaduais
para a concretização desse projeto cultural e uma atração a mais para aqueles que visitam a
feira, especialmente no fim de semana. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares e 055/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Renato Câmara, solicitando ao
mesmo que aloque recursos no orçamento do Estado, destinando a soma, para a aquisição
de (02) duas geladeiras, para a área de Saúde, para que possam ser usadas para o
armazenamento de vacinas, bem como, também a aquisição de um veículo para atender
também esse segmento da municipalidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria dos Ver. Pietro Aquino
Cânepa:  Indicação nº 018/2018, INDICAMOS ao Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que estude a possibilidade de fazer o patrolamento e cascalhamento na
Rua Iguatemi, na Vila Primeira Curva, sendo um pedido feito pelos moradores, pois o local
está de difícil acesso, inclusive comprometendo a coleta de lixo e ainda prejudicando a fluidez
trânsito. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. 064, INDICAMOS ao Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que estude a possibilidade de fazer o
patrolamento e cascalhamento das ruas da Vila Santa Tereza, pois com as chuvas que caem
em toda a nossa região, estão ficando cada dia mais intransitáveis, causando transtornos a
população e a fluência do trânsito devido aos inúmeros buracos. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e 065/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora,
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ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal,
solicitando ao mesmo que preste informações sobre o possível fechamento das Escolas
Municipais Chakib Kadri e Beracy Brunet Barbosa. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Indicação nº 041/2018, INDICAMOS ao senhor Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que estude a possibilidade de fazer o patrolamento e
cascalhamento na Rua Eliseu Barbosa, no loteamento Waldemar Garcia, na Primeira Curva,
em toda sua extensão. O pedido foi feito pelos moradores, pois o local está de difícil acesso,
inclusive comprometendo a coleta de lixo e ainda prejudicando a fluidez trânsito. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver.
César Nogueira: Indicação nº 018/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo
estude a possibilidade de elaborar um projeto de lei, que isente do pagamento da Taxa do
Lixo, os idosos que já são isentos do IPTU. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicações
nºs. 007, INDICAMOS ao Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
estude a possibilidade de fazer o patrolamento e cascalhamento da Rua Bataguassu, que com
as fortes chuvas está intransitável, na parte que pega a Vila Panorama. Solicitamos também
que seja feito uma limpeza completa com roçadas e retirada de lixos domésticos e entulhos,
que está causando a proliferação de insetos,  o que pode contaminar as crianças que ali
residem. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e
008/2018, INDICAMOS ao Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
estude a possibilidade de fazer limpeza geral na Praça Lino Ribas, na Vila Cohab Aeroporto,
bem como, a roçada dos matos, inclusive de muitos carrapicho, causando transtornos aos
moradores que não podem utilizar aquele espaço para lazer devido ao seu estado precário.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria
do Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimento nº 008/2018, Requeremos a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da
Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos empresários
Júnior da Silva e sua esposa, Leonice Costa e Silva, pelo sucesso de seu novo
empreendedorismo, a Hora extra Conveniência, localizado no centro da cidade.A nossa
justificativa para esta homenagem é a dedicação e o esforço destes jovens empresários que
sempre acreditaram na cidade de Jardim, construindo ideias novas e disponibilizando
oportunidades para outras famílias, com geração de renda, além de proporcionar lazer com
tranquilidade para jardinenses e turistas que nos visitam nos finais de semana. Em nome
desta Casa de Leis, apresentamos a nossa Moção de Congratulações e Aplausos, com o
reconhecimento pela credibilidade em fazer parte do desenvolvimento de nossa querida
Jardim, com aprovação dos nobres pares. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição
a palavra a disposição para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo
mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
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Sala das Sessões, em 04 de Dezembro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente 
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB
 
Ver. César Nogueira – PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
Pastor Daniel

Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB

Ver. Alexandre Barros Leite – MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa – PSDB

 
 

Justificativa
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